Adott N < 100 000 sportold, akik egy tréningen vesznek részt. Mindenkinek korbe kell bicikliznie egy tavat, majd
rogton utana at kell rajta evezni (oda-vissza), ebben a sorrendben. Sajnos az egyesiilet nem tul gazdag, ezért mindossze
egyetlen bicikli, és egyetlen csonak 4all rendelkezésiikre. Igy egyszerre legfeljebb egy ember biciklizhet, és egy evezhet.
Tudjak minden sportolorol, hogy hany éraba telik korbebiciklizni, és hany o6raba telik atevezni a tavat. Szeretnék
a tréninget mihamarabb befejezni, kérdés, hogy ez hany 6rat vesz Gsszesen igénybe.

A program olvassa be a standard input elsd sorabol N-et, majd a kévetkezd N sorbdl a b;, e; szokozzel elvalasztott
oraszamokat, melyek a biciklizési, illetve evezési id6t jelentik. Irja a standard output elsé és egyetlen soraba a miniméalis
oraszamot, amennyi id6 alatt teljesitheté mindenkinek a tréning.
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Magyardzat: a helyes sorrend: 3, 1, 2.

Pontozads és korlatok: A programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetSen leiré dokumentacio
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes megoldani
az 1 mp futésidGkorlaton beliil.

Bekiildends egy tomoritett s93.zip alloményban a program forraskodja (s93.pas, s93.cpp, ...) az .exe és maés,
a fordito altal generalt allomanyok nélkiil, valamint a program révid dokumentécidja (s93.txt, s93.pdf, ...), amely
a fentieken tul megadja, hogy a forras mely fejlesztdi kdrnyezetben fordithato.



